
Пояснювальна записка 

про внесення змін до показників бюджету Хорольської міської територіальної 

громади на 2026 рік 

 

Відповідно до статей 14, 23, 72, 78, пункту 22-8 розділу VI Бюджетного 

кодексу України вносяться наступні зміни до бюджету Хорольської міської 

територіальної громади.   

 

  Пропонується направити на видатки вільний залишок бюджетних коштів 

загального фонду,  що утворився станом на 1 січня 2026 року,  в сумі 11986,7 тис. 

грн., а саме:  

 

Виконавчому комітету Хорольської міської ради  в сумі 99,8 тис. грн. 

 

- КП „Комунсервіс” в сумі 99,8 тис. грн. на виконання заходів Програми 

фінансової підтримки комунального підприємства „Комунсервіс” на 

2026-2030 року на придбання двох насосних агрегатів свердловини  для 

безперебійної роботи центрального водогону. 

 

 

відділу освіти, молоді та спорту Хорольської міської ради в сумі 9310,3 тис. грн.:  

- закладам дошкільної освіти в сумі 4580,2 тис. грн., а саме: на здійснення 

доплат за роботу в несприятливих умовах педагогічним працівникам 

закладів дошкільної освіти, на збільшення посадового окладу, надбавки 

за вислугу років, надбавки за престижність педагогічної праці; 

- закладам загальної середньої освіти в сумі 3734,8 тис. грн., а саме: на 

заробітну плату з нарахуваннями педагогічним працівникам  дошкільних 

підрозділів на здійснення доплат за роботу в несприятливих умовах 

педагогічним працівникам закладів дошкільної освіти, на збільшення 

посадового окладу, надбавки за вислугу років, надбавки за престижність 

педагогічної праці; 

- закладу позашкільної освіти в сумі 494,0 тис. грн. на здійснення доплат 

за роботу в несприятливих умовах педагогічним працівникам закладів 

позашкільної освіти, на збільшення посадового окладу, надбавки за 

вислугу років, надбавки за престижність педагогічної праці; 

- на забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсного центру за рахунок 

коштів місцевого бюджету в сумі 177,6 тис. грн. на заробітну плату з 

нарахуваннями педагогічним працівникам  на здійснення доплат за 

роботу в несприятливих умовах педагогічним працівникам; 

- на забезпечення діяльності центрів професійного розвитку педагогічних 

працівників в сумі  277,1 тис. грн. а саме: на заробітну плату з 

нарахуваннями педагогічним працівникам  на здійснення доплат за 

роботу в несприятливих умовах педагогічним працівникам, на 

збільшення посадового окладу, надбавки за вислугу років, надбавки за 

престижність педагогічної праці; 

- на утримання та навчально-тренувальну роботу  комунальних дитячо-

юнацької спортивної школи в сумі 46,0 тис. грн. на заробітну плату з 



нарахуваннями педагогічним працівникам  на здійснення доплат за 

роботу в несприятливих умовах педагогічним працівникам 

 

 

відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини Хорольської міської 

ради в сумі 2576,6 тис. грн. 

- закладу спеціальної освіти в сумі 2576,6 тис. грн. на підвищення 

посадових окладів педагогічним працівникам  та  встановлення доплат 

педагогічним працівникам  Хорольської музичної школи за роботу в 

несприятливих умовах. 

 

 

Відповідно до звернень головних розпорядників коштів пропонується 

перерозподілити видатки:  

 

Виконавчий комітет Хорольської міської ради 

По закладах охорони здоров’я, а саме  КНП „Хорольська міська лікарня” 

збільшити видатки на суму 3050,0 тис. грн. на  придбання генератора до системи 

рентгенівської комп’ютерної томографії. 

 

Фінансове управління Хорольської міської ради 

Зменшити резервний фонд бюджету Хорольської міської територіальної 

громади на 3050,0 тис. грн. 

Фінансове управління  


